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Kamervragen van het lid Grinwis (ChristenUnie) over het 
bericht '‘Fuck de regels’: hoe spotgoedkope Chinese 
fatbikes Nederland worden binnengesmokkeld' 

 

Aanleiding 
Naar aanleiding van het artikel ‘Fuck de regels’: hoe spotgoedkope Chinese 
fatbikes Nederland worden binnengesmokkeld’ in het AD van 20 november 2024, 
heeft het Kamerlid Grinwis (CU) schriftelijke vragen gesteld aan u, de minister van 
Financiën en de minister van Justitie en Veiligheid (JenV). 

Geadviseerd besluit 
Akkoord te gaan met het verzenden van de beantwoording van de Kamervragen. 

Kernpunten 
De vragen met betrekking tot markttoezicht (vragen 2, 6, 7, 8, 9, 10) zijn primair 
beantwoord door de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT). De vragen met 
betrekking tot de Douane (vragen 3, 4, 5 en 11) zijn primair beantwoord door de 
Douane en het Ministerie van Financiën. De beantwoording van de vraag met 
betrekking tot handhaving is afgestemd tussen JenV en ILT (vraag 7). De vragen 
met betrekking tot verkeersveiligheid zijn primair beantwoord door IenW (vragen 
12 en 13). 
 
De beantwoording wordt parallel ter akkoord voorgelegd aan de andere 
betreffende bewindspersonen: de minister van JenV en de staatssecretaris van 
Financiën. 

Toelichting 
Bij de beantwoording is afstemming gezocht met o.a. HBJZ, ILT, Douane, 
Financiën en JenV.  
 
Het Kamerlid heeft gevraagd de beantwoording voor het Commissiedebat 
Verkeersveiligheid van 18 december te ontvangen. Inmiddels is het CD verplaatst 
naar 11 februari. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 
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02 Beantwoording Kamervragen 
(CU) over ‘hoe spotgoedkope 
Chinese fatbikes Nederland 
worden binnengesmokkeld’. 

De beantwoording van de 
vragen. 

03 Nieuwsartikel ‘‘Fuck de regels’: 
hoe spotgoedkope Chinese 
fatbikes Nederland worden 
binnengesmokkeld’ (AD, 20 
november 2024). 

Nieuwsbericht waarover de 
Kamervragen zijn gesteld. 
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